

三浴惊现黑色油状污染物

疑为沉没货轮漏油所致



三浴出现的油污。本报记者 张晓鹏 摄

本报11月1日讯(记者 李晓闻) 1日上午,有市民向本报反映,第三海水浴场周围出现黑色油污。浴场工作人员推测为前几日在青岛前海海域遭撞击而沉没的货轮漏油所致。对此,相关部门已赴现场了解情况,目前尚未给出明确答复。

1日下午1点多,记者在第三海水浴场看到,浴场东侧的礁石和西侧的沙滩上零星散布着一些黑色液体,在靠近浴场办公室的沙滩处最为集中,大滩的有巴掌大小,小的呈水滴状散落,远看并不容易发现。记者随手抓起一把,发现这是一种粘稠的油状液体,散发着浓重的柴油气味,不会粘附在潮湿的沙滩上,却很容易粘在手

上、鞋子上,难以清除。

“今天早上6点多我来清理沙滩的时候,还没有这些东西。中午我再过来的时候就有了,一开始捡垃圾的时候没注意到,弄得两手乌黑,用肥皂洗都洗不掉。”浴场环卫工人武师傅说。第三海水浴场救生队长李永顺认为这是前日被撞沉的货轮泄漏的柴油,被海水冲上岸来。“这些油污早上7点多就开始有了,随着海水退潮,慢慢地越来越多。”李永顺说,浴场周围每个地方几乎都有这些黑色液体的痕迹,只是都是零星出现,没有大面积集中。游客不管是下海游泳的,还是赤脚在沙滩上玩耍的,几乎都会被这些黑色液体

“赖上”,记者绕浴场走了一圈,鞋底也沾了一层厚厚的“黑油”,清除起来十分费劲。刚刚游完泳上岸的一位游客告诉记者,海水中有很多黑色的油花。

据了解,10月28日晚两艘外籍货轮相撞的地点在距离大岛西北3.2海里处,离第三海水浴场并不远,事故发生的第二天,附近海面上曾出现过长达二三百米的“油带”。

1日下午,青岛市海洋与渔业局环保处的工作人员已经赶赴现场,并将情况汇报给相关部门。黑色污染物究竟是不是柴油,是否来自于沉船泄漏,要等检测结果出来之后才能知道。(奖励线索提供者李先生30元)

坡道落成

1日,在第三海水浴场,工作人员正在给新建成的下水坡道打磨、喷漆。据了解,为满足浴场运输车辆通行,相关部门在此修建了长约100米、宽6米左右的斜坡式下水坡道,主要功能是防御外海波浪对浴场的侵袭,方便浴场内大型机械运输车辆通行。

本报记者 张晓鹏 摄影报道



收割机翻车 耽误农活

经调解,厂家免费修车

本报11月1日讯(记者 曹思扬 通讯员 于志刚) 莱西消费者左先生两个月前购买的玉米收割机在工作中突然翻车,导致左先生的助手受伤,机器零件损坏,农活也因此停滞。经莱西消保委调解,10月31日,厂家同意免费为左先生更换零件,并赔偿3千元误工费。

左先生于8月份在莱西市某农机销售中心花了4万元购买了一台玉米收割机。10月16日,左先生同农机手和助手用这台收割机在田里收玉米时,收割机突然翻车,导致助手摔倒在地,腿部轻微擦伤,收割机的粮仓和刀片也受到损坏,无法正常使用,地里的农活也因此停滞了近一周时间。10月23日,左先生向莱西市消保委寻求帮助。

莱西市消保委与该农机的销售中心取得联系,经过查看,厂家认为是农机手操作不当造成的,该农机手为无证驾驶。消保委工作人员指出,厂家的调查结论没有经过权威农资试验鉴定机构的鉴定,无法排除收割机存在质量问题。经调解,10月31日,厂家同意为左先生免费更换粮仓和刀片,并赔偿3千元误工费。

冒充军官 骗财骗色

男子诈骗4女子财物5万元

本报11月1日讯(记者 刘腾腾 通讯员 王讯) 为了购买火车票时不用排队,王某买来军装,并伪造了一张军官证。尝到甜头的王某通过与女孩恋爱来骗取财物,同时与4名女孩恋爱的他共骗取5万元财物,10月29日晚,王某被警方抓获。

王某是青岛一家热电厂的普通职工,2009年,他从老家淄博来到青岛。为买回家的火车票不排队,王某从网上买了一件军装,并花钱托人伪造了一张假军官证。尝到甜头的王某心生歹意,打算通过与女孩恋爱来骗取她们的钱财。王某自称是一名转业军官,以此骗取女孩的信任。王某同时与4名女孩谈起“恋爱”,期间,王某称家中遇上困难,一次次地向4名女孩借钱。

10月29日凌晨1点,王某与朋友在香港花园聚会时,又想与女孩搭讪,他自称会说法语,碰巧其中有一人刚从法国留学回来,使用法语与王某聊天,露出马脚的王某感觉丢了面子,与人起了争执,双方动了手,同桌的朋友赶紧报警。

市南公安分局珠海路派出所民警对王某进行审讯时,王某拿出伪造的军官证,民警发现证件上显示的职务与军衔有多处疑点,经过一番审讯,王某终于承认伪造了军官身份,并骗取4名女孩5万元财物的事实。目前,王某已被警方拘留。

因琐事发生争吵

16岁少年连砍同事数刀

本报11月1日讯(记者 曹思扬 通讯员 王讯) 1日上午10点,在市南区太平路一酒店打工的16岁少年与同事赵某因工作上的小事发生纠纷,少年拿起菜刀连砍赵某数刀,赵某身上多处受伤,少年也逃离现场。民警随后在一辆青岛开往菏泽的大巴上将其抓获。

1日上午10点,在市南区太平路一家酒店的厨房内,在店内做小工的一少年

因工作中的一点小事与同事赵某发生争吵,两人越吵越厉害,少年随手拿起菜刀,向赵某连砍数刀,赵某的头部、左胳膊和背部均被砍伤,伤人少年随即逃离了现场,酒店其他员工立即拨打110报警,并拨打了120将赵某送到医院。

11点,市南公安分局观海路派出所的民警接到报警后,立即封锁了现场,根据现场目击者提供的体貌特征,民警

在火车站、汽车站等重点区域展开排查,有目击者称在四方汽车总站见到了该少年,民警联系了汽车站得知该少年已坐上了一辆由青岛发往菏泽的长途汽车,民警随后对该车展开追踪,在重庆路湘潭路交会处将该车拦截,并抓获了伤人者。

经民警询问,伤人者今年只有16岁,目前此案正在进一步审理中。

与丈夫吵架想不开

女子欲跳海轻生被救下

本报11月1日讯(记者 赵壁) 10月31日下午,一名跟丈夫连日多次吵架的女子负气到石老人海水浴场寻死,站在礁石上,任凭海水没过胸部,也不肯上民警的救援船,最后民警趁她不注意将她强拉上船。

当天下午15时50分左右,中韩边防派出所接到群众报警称,在石老人海水浴场蓝色风帆雕塑东侧附近海域有人企图自杀。中韩边防派出所民警到达现场后,发现在距离岸边大约八九十米远的礁石上站着一名女子,当时涨潮的海水已经淹没女子的双脚,情况十分危急。

民警向海中的女子大声呼喊,但该

女子仍站在礁石上一动不动。民警继续冲女子喊话,“想想你的家人,他们都很担心你啊……”此时女子突然放声大哭,但无论怎么劝,女子依然站在礁石上不动,而此时海水已经漫过女子的腰部,巨大的海浪随时有把女子卷入深海的危险。

石老人海域暗礁很多,极不适宜船只通行,女子不听劝,民警只好联系附近的船只,一点点向海中女子所处的方向靠近。经过再三努力,救援船终于靠近女子所在礁石附近,几个民警轮番开导女子,但不管民警如何劝说,该女子始终不肯上船,此时海水已经没过女子胸部,风浪逐渐增大,随时有将女子

吞没的危险。在这千钧一发的危急时刻,民警看准时机,一把抓住该女子,将她拖到船上。经过两个多小时的紧急救援,该女子终于被安全营救上岸。民警顾不上脱下全身已被海水浸湿的衣服,立即为冻得瑟瑟发抖的女子披上大衣,迅速将她带回派出所。

民警了解到,32岁的女子许某是山西人,几年前跟随丈夫一起到青岛打拼,平时温柔娴淑,最近却和丈夫频频吵架,而且每次都因为一些琐事吵得昏天暗地。10月31日当天许某再次与丈夫发生激烈争吵,一气之下产生轻生念头。经过民警耐心说服教育,许某情绪逐渐恢复平静,当天被丈夫接回家中。

京都专业补发

补发前

补发后

京都补发引进国际先进技术,采用100%真人发,帮您恢复脱发前的形象! 适合:男女全秃、片秃、稀少、白发、短发变长发、后毛及局部疤痕的需求.....

您的完美 是我们和亲朋 好友的心感!

热线电话: 0532-85012255 0532-85012873

www.jingdubufa.com

Q Q: 907738213

地址: 青岛市山东路52号恒源大厦 11层 1118室; 市图并馆斜对面!

专治灰指甲

专治各种顽固性: 灰指甲、手足癣、手脚干裂、甲沟炎、(皮炎、湿疹)

地址: 团岛店 贵州路 3号 益瑞堂大药房 13503270470 台东店 华芝全星大药房(骨伤医院 斜对面) 13503253190

患者无需开口 病情就在指下

中医辨证根治: 褐斑、痔疮、肥胖、脱发、口臭、腋臭、便秘、感冒、高血压、颈椎病、脂肪肝、失眠多梦、妇科疾病、不孕不育、前列腺疾病、亚健康状态、慢性口腔疾病等。

试服三付 免费中医查体 坐诊: 每周一、四至全市 北区 裕园路30号, 二、五 上午 广饶路57号, 六、日 湖坊, 其他时间在四方区 宣阳路11号。

电话: 13789865836

10元投入 几十万人关注 中缝广告订版热线 86968288 13210867447 QQ:2430296757

友情提示 请交款前向对方索取有效广告单及证件, 防止空单广告不作 为承担相关法律责任的依据!